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Ing. Alena Palacká přistupovala k plnění úkolů a všem činnostem v rámci prezenční formy 

doktorského studia na Fakultě ekonomické velmi aktivně a odpovědně. V průběhu 

doktorského studia se s ohledem na zaměření své disertační práce zapojila do vzdělávacích 

i tvůrčích aktivit zejména na katedře financí a účetnictví, ale i do aktivit celofakultního 

charakteru (např. aktivity v rámci Centra podnikání a udržitelnosti FEK, pořádání Letní školy 

Homo Economicus apod.).  

Svůj výzkum zaměřila na problematiku udržitelného rozvoje, udržitelné výkonnosti a jejího 

reportingu. Tematické zaměření disertační práce je velmi aktuální a významné s ohledem na 

soudobý vývoj problematiky udržitelnosti a potřeby dále rozvíjet poznatky teorie a naplňovat 

požadavky praxe v této oblasti. 

Ing. Alena Palacká v průběhu studia aktivně spolupracovala se školitelkou a dalšími 

pracovníky FEK a průběžně publikovala výsledky své výzkumné práce ve vědeckých 

časopisech a ve sbornících z mezinárodních vědeckých konferencí, na kterých zároveň 

aktivně vystupovala. Za dobu studia má celkem 13 publikačních výstupů, mezi kterými je i 

1 článek v impaktovaném časopise a 1 článek v časopise evidovaném v databázi Scopus.  

Za významné a přínosné považuji také dlouhodobé výzkumné stáže zaměřené na 

problematiku disertační práce, které doktorandka absolvovala (3 měsíce na University of 

Colorado, USA, 1 měsíc na University of Zagreb, Chorvatsko).  

Disertační práci hodnotím celkově pozitivně – doktorandka vymezila research gap, kterému 

se systematicky věnovala. Zpracovala rozsáhlou a kvalitní literární rešerši, využívá 

kvantitativní metody a výsledky jí provedeného kvalitativního i kvantitativního výzkumu mají 

význam nejen z hlediska posunu stavu poznání, ale mohou mít i praktické využití. Za přínos 
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disertační práce považuji zejména návrh doporučení ohledně reportovaných indikátorů 

udržitelné výkonnosti dle jednotlivých oblastí ESG, který vychází z detailní analýzy stavu 

reportování udržitelné výkonnosti na zvoleném vzorku podniků a je verifikován odborníky 

z praxe.  

Doktorandka v rámci své disertační práce, publikační činnosti a celkově dalších aktivit 

a činností, do kterých byla v průběhu doktorského studia zapojena, prokazuje schopnost 

samostatné koncepční výzkumné práce, ale i dovednost aplikace tvůrčích výstupů jak do 

praxe, tak do vzdělávacího procesu.    

Protože Ing. Alena Palacká splnila všechny předepsané podmínky doktorského studia na 

Fakultě ekonomické Západočeské univerzity v Plzni, doporučuji její doktorskou disertační 

práci k obhajobě a v případě úspěšného obhájení disertační práce udělení titulu doktor 

(Ph.D.).  

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 6. 2024 

 

 

 

       
doc. Ing. Michaela Krechovská, Ph.D. 
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